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https://www.100test.com/kao_ti2020/619/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_619916.htm 第 1 题 下列首饰，属于零售环

节征收消费税的是（ ）。A．珠宝首饰 B．镀金首饰 C．包金

首饰 D．银基合金的镶嵌首饰 【正确答案】： D 【参考解析

】： 珠宝首饰属于生产环节征收，镀金首饰、包金首饰均不

属于金银首饰的范围，仍是在生产环节征收消费税。零售环

节征收消费税的金银首饰范围仅限于：金、银和金基，银基

合金首饰，以及金、银和金基、银基合金的镶嵌首饰(以下简

称金银首饰)。 第 2 题 纳税人采取托收承付方式销售自产白

酒，其纳税义务发生时间为（ ）。 A．发出商品的当天 B．

收到货款的当天 C．合同约定的时间 D．发出白酒并办妥托

收手续的当天 【正确答案】： D 【参考解析】： 纳税人采取

托收承付方式销售应税消费品，其纳税义务发生时间为发出

商品并办妥托收手续的当天。 第 3 题 下列进口货物按原申报

进15之日的税率汁征关税的是（ ）。 A．暂进口货物转为正

式进口需要补税的 B．分期支付租金的租赁进15货物，分期

付税的 C．保税进El的加工贸易料、件经批准转为内销的 D．

保税进口的加工贸易料、件未经批准转为内销的 【正确答案

】： C 【参考解析】： 本题考核点是税率的运用。A项按其

申报正式进口之日实施的税率征税；C项按申报转为内销之

日实施的税率征税；D项按海关查获日期所施行的税率征税

。 第 4 题 下列税种中适用分类分项定额税率的是（ ）。 A．

车船使用税 B．土地使用税 C．耕地占用税 D．资源税 【正

确答案】： A 【参考解析】： 车船使用税属于分类分项定额



税率，首先按某种标志把课税对象分为几类，每一类再按一

定标志分为若干项，然后对每一项分别规定不同的征税数额

。选项BCD三项属于地区差别定额税率。 第 5 题 下列关于城

建税的表述，不正确的是（ ）。 A．城建税足一种附加税 B

．城建税专门用于城市公共事业、设施的维护建设 C．外商

投资企业和外国企业不征收城建税 D．海关对进口代征增值

税消费税，同时代征城建税 【正确答案】： D 【参考解析】

： 海关对进口产品代征增值税消费税，不代征城建税。
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